

# Закончился театральный

## сезон

Постановкой спектакля «Рассудите нас, люди» завершил театральный сезон 1963—1964 годов коллектив Владимирского государственного театра драмы имени А. В. Луначарского. В работе театра имеются определенные результаты. Сезон прошел в напряженных творческих исканиях. В нашем труде нас вдохновляли исторические решения шоенского Пленума ЦК КПСС, высказывания руководителей партии и правительства на встречах с деятелями литературы и искусства в Москве.

За сезон нами подготовлено десять премьер. Среди них — «Дневник женщины» К. Финна, комедия М. Смирновой и М. Крайндель «У себя в плену», комедия Б. Ласкина «Время любить», трагедия молодого советского драматурга И. Собо-

лева «Смертный приговор».

В зимние школьные каникулы для самых маленьких зрителей мы поставили сказку С. Михалкова «Зайка-язынайка». Из русской классики были подготовлены спектакли по пьесе А. Н. Островского «Снегурочка» и пьесе С. Найденова «Дети Ванюшина». В конце сезона мы поставили на сцене спектакли «Человек со звездой» (пьеса немецкого драматурга К. Витглингера), «В день свадьбы» (пьеса Виктора Розова).

Четвертого июня начинаются наши гастроли на Украине, куда мы приглашены на июнь, июль и август. Мы будем выступать в городах Хмельницком, Кировограде и Херсоне.

Мы рассматриваем эту поездку, как творческий отчет театрального искусства

Владимира перед зрителями братской республики.

В гастролях не будет прекращаться работа и над созданием новых спектаклей, которые мы покажем владимирцам на открытии нового, стоящего сезона. Мы подготовили спектакль по популярному роману Дины Павловой «Совесть», покажем увлекательный, приключенческий спектакль по пьесе Владимира Соловьева «Голубая норка», осуществим постановки драмы Виктора Лаврентьева «Чти отца своего», рассказывающей о взаимоотношениях в советской семье и, наконец, драмы Михаила Юрьевича Лермонтова «Маскарад». Ее мы покажем к стопятидесятилетию со дня рождения поэта.

К. ШАХБАЗИДИ,  
главный режиссер  
Владимирского  
драмтеатра,  
заслуженный  
артист Башкирской  
АССР.

Г. ВЛАДИМИР

ИЮНЬ 1964